

## Соціальна і гуманітарна політика

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування теоретичних знань та практичних навичок щодо гуманітарної і соціальної політики та можливостей впровадження їх в діяльність політолога для створення умов щодо забезпечення прав, свобод і законних інтересів громадян.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** є вивчення сутності управління соціальним і гуманітарним розвитком суспільства, особливостей його здійснення в сучасних умовах; ознайомлення з основними напрямками управління соціальним і духовним розвитком українського суспільства, здійснення соціальної і гуманітарної політики; вивчення сутності соціального захисту і безпеки людини і суспільства, основних напрямів реалізації соціальної і гуманітарної політики в контексті соціального захисту.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

Розуміння сутності та основних напрямів соціальної і гуманітарної політики.

Знання нормативно-правового регулювання соціальної і гуманітарної політики в Україні, складових системи соціального захисту в Україні.

Знання та розуміння сучасних тенденцій розвитку, моделей та концепцій соціальної політики в європейських державах.

Знання та розуміння особливостей здійснення державної політики в таких сферах, як культура, охорона здоров'я, освіта, забезпечення відпочинку.

Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

### **Програмні результати навчання:**

Визначати пріоритетні напрями соціальної і гуманітарної політики в Україні з метою дотримання прав і законних інтересів громадян.

Уміти аналізувати соціальні процеси, сучасні тенденції розвитку соціальної політики демократичних держав і оцінювати можливості використання іноземного досвіду в Україні.

Розуміти специфіку принципу соціальної справедливості у державно-службових відносинах.

Використовувати в практичній діяльності політолога основні методи реалізації соціальної і гуманітарної політики держави.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність і зміст соціальної політики. Основні історичні етапи формування соціальної політики.

Тема 2. Моделі соціальної політики.

Тема 3. Сучасні підходи до соціальної політики в європейських країнах.

Тема 4. Особливості формування соціальної політики в Україні.

Тема 5. Сімейна політика як складова соціальної політики держави.

Тема 6. Система соціального захисту населення в Україні.

Тема 7. Зміст, принципи та основні напрями гуманітарної політики.

Тема 8. Культурна політика та особливості її формування в Україні.

Тема 9. Пріоритети розвитку освіти в Україні та Болонський процес.

Тема 10. Державна політика в сфері охорони здоров'я в Україні.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік